



En Madrid, 24 de octubre de 2023.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012300304, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300304– OBRAS DE HORMIGONADO Y ACONDICIONAMIENTO DEL DEPÓSITO DE VENTAS, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 9 de octubre de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el punto “3. DESCRIPCIÓN DE LA SOLUCIÓN ADOPTADA” dentro del apartado DOCUMENTO Nº1 MEMORIA Y ANEJOS del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

**Hormigón**

Por otro lado, se propone una sección de firme completa la cual corresponde a la **sección tipo 2-B** del Catálogo de elementos normalizados del Ayuntamiento y está constituida por:

- 25 cm de pavimento de hormigón HA-25
- 15 cm de arena de miga

▪ **Debe decir:**

**Hormigón**

Por otro lado, se propone una sección de firme completa la cual corresponde a la **sección tipo 2-B** del Catálogo de elementos normalizados del Ayuntamiento y está constituida por:

- 25 cm de pavimento de hormigón HM-15
- 15 cm de arena de miga